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Esploso componenti sistema di rivestimenti pareti / Component details of wall covering system
Kompenentendetails des Wandverkleidungssystem / Détail des composants du système de revêtement mural
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G A H I

A Lastra vetro
Glass slab
Glasplatte
Dalle en verre

B Fissaggio inferiore a pavimento
Lower floor fixing
Untere Bodenbefestigung
Fixation inférieur au sol

C Fissaggio superiore a soffitto
Upper ceiling fixing
Obere Deckenbefestigung
Fixation supérieur au plafond

D Fissaggio inferiore a parete
Lower wall fixing
Untere Wandbefestigung
Fixation inférieur au mur

E Fissaggio superiore a parete
Upper wall fixing
Obere Wandbesfestigung
Fixation supérieur au mur

F Illuminazione superiore / inferiore
Upper / lower Led lighting strip
Obere untere LED Beleuchtungsstreifen
Bande d’éclairage LED supérieure/inférieure

G Profilo di chiusura laterale sinistro
Left side closing profile
Linkes Abschlussprofil
Profil de fermeture côté gauche

H Profilo di chiusura laterale destro
Right side closing profile
Rechtes Abschlussprofil 
Profil de fermeture côté gauche

I Profilo di chiusura ad angolo
Corner closing profile
Eckabschlussprofil
Profil de fermeture d’angle

- Sistema di rivestimenti per pareti in vetro fuso temperato con profili di fissaggio in metallo laccato nero. 
   Le lastre possono essere fissate a pavimento e soffitto oppure a parete. 
   Le composizioni possono essere completate con profili di chiusura laterali verticali e ad angolo. 
   Sistema realizzabile su misura con moduli di dimensione massima pari a 300 cm in altezza e 90 cm in larghezza. 
   È possibile realizzare forature e asole passanti, previa richiesta all’ufficio vendite. 
   Le lastre di vetro sono temperate in Classe 1C3, testate con il metodo UNI EN 12600. Il prodotto rispetta i requisiti della Normativa UNI 7697:2021
- Wall covering system in tempered fused glass with fixing profiles in black lacquered metal. 
   The slabs can be fixed to the floor and ceiling or to the wall. 
   The compositions can be completed with vertical and corner lateral closing profiles. 
    System that can be made to measure with modules of maximum size 300 cm in height and 90 cm in width. 
   It is possible to implement with holes and outlets, upon request to the sales office.
   The glass sheets are tempered in Class 1C3, tested with the UNI EN 12600 method. The product complies with the requirements of the UNI 7697:2021 Standard
- Wandverkleidungssystem aus gehärtetem Schmelzglas mit Befestigungsprofilen aus schwarz lackiertem Metall. 
   Die Platten können am Boden und an der Decke oder an der Wand befestigt werden. 
   Die Kompositionen können mit vertikalen und seitlichen Eckabschlussprofilen vervollständigt werden. 
   Maßgefertigtes System mit Modulen von maximal 300 cm Höhe und 90 cm Breite. 
   Auf Anfrage beim Verkaufsbüro ist die Anbringung von Löchern und Durchgangsschlitzen möglich.
   Die Glasscheiben sind in der Klasse 1C3 gehärtet und nach der Methode UNI EN 12600 geprüft. Das Produkt entspricht den Anforderungen der Norm UNI 7697:2021
- Système de revêtement mural en verre trempé fusionné avec profils de fixation en métal laqué noir. 
   Les dalles peuvent être fixées au sol et au plafond ou au mur. Les compositions peuvent être complétées par des profils de fermeture latéraux verticaux et d’angle. 
   Système réalisable sur mesure avec des modules de dimensions maximales de 300 cm de hauteur et 90 cm de largeur. 
   Il est possible de réaliser des trous et des fentes traversantes, sur demande auprès du bureau commercial. 
   Les dalles de verre sont trempées en classe 1C3, testées avec la méthode UNI EN 12600. Le produit est conforme aux exigences de la norme UNI 7697:2021
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Specifiche tecniche / Technical specifications
Technische Daten / Spécifications techniques

Wonderwall

design Massimo Castagna 2025

frontale / frontal
frontal / devant

frontale / frontal
frontal / devant

laterale / lateral
seitlich / latéral

laterale / lateral
seitlich / latéral

Fissaggio pavimento e soffitto
Floor and ceiling fixing
Boden - und Deckenbefestigun
Fixation au sol et plafond

Fissaggio a parete
Wall fixing
Wandbefestigung
Fixation au mur

max 300 cm

max 300 cm

max 90 cm

max 90 cm

C

B

E

D

Per la stessa composizione Wonderwall è possibile avere il fissaggio superiore a parete abbinato al fissaggio inferiore a pavimento, 
oppure fissaggio superiore a soffitto abbinato al fissaggio inferiore a parete.
For the same Wonderwall composition, it is possible to have the upper wall fixing combined with the lower floor fixing, 
or the upper ceiling fixing combined with the lower wall fixing.
Bei derselben Wonderwall-Komposition ist es möglich, die obere Wandbefestigung mit der unteren Bodenbefestigung 
oder die obere Deckenbefestigung mit der unteren Wandbefestigung zu kombinieren.
Pour la même composition Wonderwall, il est possible d’avoir la fixation murale supérieure combinée avec la fixation au sol inférieure, 
ou la fixation au plafond supérieure combinée avec la fixation murale inférieure.
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Lastra vetro / Glass slab / Glasplatte / Dalle en verre

Elementi di fissaggio / Fixing elements / Besfetigungselemente / Éléments de fixation

Specificare sempre la texture della lastra di vetro T-Squares o T-Stripes. 
Always specify texture of glass slab T-Squares or T-Stripes. 
Immer Textur der Glasscheiben angeben T-Squares oder T-Stripes. 
Toujours indiquer texture des dalles en verre T-Square ou T-stripes. 

Vetro extrachiaro specchio / extra clear glass mirror
Spiegel extrahelles Glas / verre extra clair miroir

Vetro fumè specchio / smoked glass mirror
Spiegel Rauchglas / verre fumé miroir 

Vetro bronzo specchio / bronze glass mirror
Spiegel Bronze Glas / verre bronze miroir

Vetro extrachiaro retrolaccato RAL / extra clear glass backlacquered RAL
extrahelles Glas mit RAL Hinterlackierung / verre extra clair lacquage arrière RAL

A

La fornitura minima è di 4 mq per ogni texture. 
Minimum quantity 4m2  for each texture . 
Mindestmenge 4m2 für jede Textur. 
Quantitè minimal 4m2   pour chaque texture.  

C

ED

B

Fissaggio inferiore a pavimento
Lower floor fixing
Untere Bodenbefestigung
Fixation inférieur au sol

Fissaggio superiore a soffitto
Upper ceiling fixing
Obere Deckenbefestigung
Fixation supérieur au plafond

Fissaggio inferiore a parete
Lower wall fixing
Untere Wandbefestigung
Fixation inférieur au mur

Fissaggio superiore a parete
Upper wall fixing
Obere Wandbesfestigung
Fixation supérieur au mur

XXX  euro/ml

XXX  euro/ml

XXX  euro/ml

XXX  euro/ml

3

4

4

3

3

3

4

4

XXX  euro/mq
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Wonderwall

design Massimo Castagna 2025

Optionals / Optionals / Optionalelemente / Options

XXX  euro/ml

G H

Profilo di chiusura laterale sinistro
Left side closing profile
Linkes Abschlussprofil
Profil de fermeture côté gauche

Profilo di chiusura laterale destro
Right side closing profile
Rechtes Abschlussprofil 
Profil de fermeture côté gauche

XXX  euro/ml XXX  euro/ml

XXX  euro/ml

I

I profili di fissaggio e di chiusura, in finitura laccato nero, vengono forniti già tagliati in lunghezza al centimetro, 
fino ad un massimo di 3 metri.
The fixing and closing profiles, in black lacquered finish, are supplied already cut to length to the centimeter, 
up to a maximum of 3 meters.
Die Befestigungs-und Verschlussprofile in schwarz lackierter Ausführung werden zentimetergenau zugeschnitten, 
bis maximal 3 Meter, geliefert.
Les profils de fixation et de fermeture, en finition laquée noire, sont fournis déjà coupés à longueur au centimètre près, 
jusqu’à un maximum de 3 mètres.

Profilo di chiusura ad angolo
Corner closing profile
Eckabschlussprofil
Profil de fermeture d’angle

F Illuminazione superiore / inferiore
Upper / lower Led lighting strip
Obere untere LED Beleuchtungsstreifen
Bande d’éclairage LED supérieure/inférieure

- Il kit illuminazione strip LED superiore e/o inferiore è disponibile solo per la versione di fissaggio a parete.
   Luce LED dimmerabile 3000K. Considerare sempre uno spazio tecnico utile per alloggiare l’alimentatore di 30x30x5cm. 
   È possibile richiedere il telecomando per l’accensione dell’illuminazione strip LED.
- The upper and/or lower LED strip lighting kit is only available for the wall-mounted version. 
   3000K dimmable LED light. Always consider a useful technical space to house the 30x30x5cm power supply. 
   It is possible to request the remote control to turn on the LED strip lighting.
- Das obere und/oder untere LED-Streifenbeleuchtungsset ist nur für die Wandmontageversion verfügbar. 
   Dimmbares LED-Licht 3000K. Berücksichtigen Sie für die Unterbringung des Netzteils immer einen nutzbaren technischen 
   Raum von 30 x 30 x 5 cm. Es besteht die Möglichkeit, die LED-Streifenbeleuchtung über die Fernbedienung anzufragen.
- Le kit d’éclairage à bande LED supérieure et/ou inférieure est disponible uniquement pour la version murale.
   Lumière LED à intensité variable 3000K. Prévoyez toujours un espace technique utile pour loger l’alimentation de 30x30x5cm. 
   Il est possible de demander la télécommande pour allumer l’éclairage de la bande LED.
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A Lastra vetro T-Squares Extrachiaro Specchio
Glass slab extraclear T-Squares mirror
Extrahelle Glassscheibe T-Squares Spiegel
Dalle de verre extra clair miroir

B Fissaggio inferiore a pavimento
Lower floor fixing
Untere Bodenbefestigung
Fixation inférieur au sol

C Fissaggio superiore a soffitto
Upper ceiling fixing
Obere Deckenbefestigung
Fixation supérieur au plafond

G Profilo di chiusura laterale sinistro
Left side closing profile
Linkes Abschlussprofil
Profil de fermeture côté gauche

H Profilo di chiusura laterale destro
Right side closing profile
Rechtes Abschlussprofil 
Profil de fermeture côté gauche

2.9 x 3.6 m  =  10.44 mq  x  XXX euro/mq  =  XXX euro

3.6 m  x  XXX euro/ml  =  XXX euro

3.6 m x  XXX euro/ml  =  XXX euro

2.9 m  x  XXX euro/ml  =  XXX euro

2.9 m  x  XXX euro/ml  =  XXX euro

Tot.  XXX euro

360 cm

290 cm

Esempi di composizioni / composition examples
Kompositionsbeispiele / exemples de compositions
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A Lastra vetro T-Stripes Fumè Specchio
Glass slab extraclear T-Squares mirror 
Extrahelle Glassscheibe T-Squares Spiegel 
Dalle de verre extra clair miroir

G Profilo di chiusura laterale sinistro
Left side closing profile
Linkes Abschlussprofil
Profil de fermeture côté gauche

H Profilo di chiusura laterale destro
Right side closing profile
Rechtes Abschlussprofil 
Profil de fermeture côté gauche

D Fissaggio inferiore a parete
Lower wall fixing
Untere Wandbefestigung
Fixation inférieur au mur

E Fissaggio superiore a parete
Upper wall fixing
Obere Wandbesfestigung
Fixation supérieur au mur

F Illuminazione superiore / inferiore
Upper / lower Led lighting strip
Obere untere LED Beleuchtungsstreifen
Bande d’éclairage LED supérieure/inférieure

F Illuminazione superiore / inferiore
Upper / lower Led lighting strip
Obere untere LED Beleuchtungsstreifen
Bande d’éclairage LED supérieure/inférieure

3x4 m  =  12 mq  x  XXX euro/mq  =  XXX euro

4 m  x  XXX euro/ml  =  XXX euro

4 m  x  XXX euro/ml  =  XXX euro

3 m  x  XXX euro/ml  =  XXX euro

Tot.  XXX euro

3 m  x  XXX euro/ml  =  XXX euro

4 m  x  XXX euro/ml  =  XXX euro

4 m  x  XXX euro/ml  =  XXX euro

400 cm

300 cm

Esempi di composizioni / composition examples
Kompositionsbeispiele / exemples de compositions
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A Lastra vetro T-Stripes Bronzo Specchio
Bronze glass slab T-Stripes mirror 
Bronze Glasscheibe T-Stripes Spiegel
Dalle en verre bronze T-Stripes miroir

B Fissaggio inferiore a pavimento
Lower floor fixing
Untere Bodenbefestigung
Fixation inférieur au sol

C Fissaggio superiore a soffitto
Upper ceiling fixing
Obere Deckenbefestigung
Fixation supérieur au plafond

G Profilo di chiusura laterale sinistro
Left side closing profile
Linkes Abschlussprofil
Profil de fermeture côté gauche

H Profilo di chiusura laterale destro
Right side closing profile
Rechtes Abschlussprofil 
Profil de fermeture côté gauche

I Profilo di chiusura ad angolo
Corner closing profile
Eckabschlussprofil
Profil de fermeture d’angle

2.7 m  x  (1.8+2.5 m)  =  11.61 mq  x  XXX euro/mq = XXX euro

(1.8+2.5 m) = 4,3 m  x  XXX euro/ml  =  XXX euro

(1.8+2.5 m) = 4,3 m  x  XXX euro/ml  =  XXX euro

2.7 m  x  XXX euro/ml  =  XXX euro

2.7 m  x  XXX euro/ml  =  XXX euro

2.7 m  x  XXX euro/ml  =  XXX euro

180 cm
250 cm

270 cm

Esploso componenti sistema di rivestimenti pareti / Component details of wall covering system
Kompenentendetails des Wandverkleidungssystem / Détail des composants du système de revêtement mural

Tot.  XXX euro


